

பத்திரிக்கைச் செய்தி

இன்று 11.10.2017 இயக்குநர், ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அவர்கள் உத்தரவின் பிரகாரம் மாவட்ட ஆய்வுக்குழு அலுவலர்களுடன் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலர்கள் தமிழகத்தில் பல்வேறு மாவட்டங்களில் வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகங்கள் மற்றும் போக்குவரத்து ஆய்வாளர் அலுவலகங்கள் மற்றும் இணை சார்பதிவாளர் அலுவலகங்கள் ஆகியவற்றில் திடீர் சோதனை பின்வரும் இடங்களில் நடத்தப்பட்டது.

சென்னை ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலகங்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து சென்னை சைதாப்பேட்டையில் உள்ள இணை சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.1,18,000/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

திண்டுக்கல் மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலகங்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து திண்டுக்கல் வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.2,10,405/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

தேனி மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலகங்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து தேனி மாவட்டம் உத்தமபாளையம் மோட்டார் வாகன ஆய்வாளர் பகுதி அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.1,41,215/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

திருச்சி மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலகங்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து திருச்சி மாவட்டம் ஸ்ரீரங்கம் வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத

ரொக்கம் ரூ.1,03,120/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

திருச்சி மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலர்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து திருச்சி மாவட்டம் கிழக்கு வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.43,000/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

தஞ்சாவூர் மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலர்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து தஞ்சாவூர் மாவட்டம் கும்பகோணம் வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.9,255/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

நாகப்பட்டினம் மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலர்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து நாகப்பட்டினம் வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.8,880/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலர்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அறந்தாங்கி மோட்டார் வாகன ஆய்வாளர் அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.1,35,219/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

சிவகங்கை மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலர்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து சிவகங்கை மாவட்டம் காரைக்குடி போக்குவரத்து ஆய்வாளர் அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில்

காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.40,000/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கன்னியாகுமரி மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலர்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து கன்னியாகுமரி மாவட்டம் மார்த்தாண்டம் வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.2,06,240/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

திருநெல்வேலி மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலர்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து திருநெல்வேலி வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.3,58,381/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

தூத்துக்குடி மாவட்டம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை அலுவலர்கள் மற்றும் ஆய்வுக்குழு அலுவலர்கள் இணைந்து தூத்துக்குடி வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் நடத்தப்பட்ட திடீர் சோதனையில் கணக்கில் காட்டப்படாத ரொக்கம் ரூ.1,05,666/- மற்றும் ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டது. இது தொடர்பாக வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.